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Leximet biblike

E martë, 14 qershor 2022 – Leximet biblike.
APOSTULLI – Romakëve 1:1-7, 13-17.
Pavli, shërbëtor i Jisu Krishtit, i thirrur apostull, i ndarë për të predikuar ungjillin e 
Perëndisë, që qe premtuar që përpara me anë të profetëve të tij në shkrime të 
shenjta, për të Birin e tij Jisu Krishtin, Zotin tonë, i cili sipas mishit lindi nga fisi i 
Davidit, dhe sipas Frymës së shenjtërisë u tregua Bir Perëndie me fuqi, me anë të 
ngjalljes prej së vdekurish, me anë të të cilit morëm hir e apostoli për emrin e tij, 
që të binden në besim gjithë kombet; në mes të të cilëve jeni edhe ju të thirrur të 
Jisu Krishtit; të gjithë juve që jeni në Romë, të dashur të Perëndisë, të thirrur 
shenjtorë, hir mbi ju dhe paqe prej Perëndisë, Atit tonë, edhe prej Zotit Jisu Krisht.
Edhe nuk dua të mos e dini, vëllezër, se shumë herë e vura ndër mend të vij tek ju, 
po u pengova deri tani që të kem ndonjë fryt edhe në mes tuaj, sikurse edhe në 
mes kombeve të tjerë. U jam i detyruar Grekëve e barbarëve, të diturve e të 
paditurve. Kështu, sa varet nga unë, jam i gatshëm të predikoj ungjillin edhe ndër 
ju që jeni në Romë.
Sepse nuk kam turp për ungjillin e Krishtit; sepse është fuqi Perëndie për shpëtim 
mbi cilindo që beson, në Judeun më parë, edhe në Grekun më pastaj. Sepse me 



anë të tij zbulohet drejtësia e Perëndisë prej besimi në besim, siç është shkruar, “I 
drejti prej besimi do të rrojë”.
* * * * *
UNGJILLI – Llukai 4:22-30.
Edhe të gjithë dëshmonin për të, dhe çuditeshin për fjalët e hirit që dilnin prej gojës 
së tij, dhe thoshin: A nuk është ky i biri i Josifit?
Edhe ai u tha atyre: Patjetër do të më thoni këtë proverb: Mjek, shëro veten tënde. 
Do me thënë, sa dëgjuam që janë bërë në Kapernaum, bëji edhe këtu në vendin 
tënd. Po ai tha: Me të vërtetë po ju them juve, se asnjë profet nuk është i pranuar 
në vendin e vet.
Edhe me të vërtetë po ju them juve, shumë të veja ishin në Izrael në ditët e Ilias 
kur u mbyll qielli tre vjet e gjashtë muaj, kur u bë një zi e madhe mbi gjithë dhenë. 
Po tek asnjë nga ato nuk u dërgua Ilia, përveç në Sareptë të Sidonës tek një grua e 
ve.
Edhe shumë lebrozë ishin në Izrael në kohën e profetit Elise; po asnjë nga ata nuk u 
pastrua, përveç Neman Sirianit.
Edhe të gjithë në sinagogë, kur dëgjuan këto, u mbushën me zemërim. Edhe u 
ngritën dhe e nxorën jashtë qytetit; edhe e prunë deri në buzë të malit, mbi të cilin 
ishte ndërtuar qyteti i tyre, që ta hidhnin poshtë. Po ai si kaloi përmes tyre, iku.
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